

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA ACESSO A BOLSAS DE ESTUDO EM  
CURSOS DE TÉCNICOS PROFISSIONAL NA GRATUIDADE REGIMENTAL –  
2024.3****Escola Técnica SENAI IPOJUCA**

ERRATA 26 de setembro de 2024

**Edital do Curso Técnico em Eletrotécnica – 1480h****Onde se lê:****5. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS****5.2 Período de inscrição on-line: de 23/09/2024 a 26/09/2024****Leia-se:****5. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS****5.2 Período de inscrição on-line: de 23/09/2024 a 04/10/2024**